
   
 

Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică și Inovare 
Program Operațional Competitivitate Axa 1 
Acțiune 1.2.3 Parteneriate pentru transfer de cunoștințe 
Program cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională 

ID/Cod My SMIS: P_40_340/105803 
Nr. contract: 12/01.09.2016 
 

Titlu proiect: Transfer de cunoștințe privind creșterea eficientei energetice  și sisteme inteligente de putere 
CRESC-INTEL 

 

1 / 2 
 

Anunț de selecție privind identificarea de parteneri din mediul economic privat 

pentru proiect CRESC-INTEL 

 
UNIVERSITATEA ,,DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI 

 
Str. Domnească, Nr. 47, 800008, Galați, ROMÂNIA, 

Tel.0336130142/Fax:0236468061, http://www.ugal.ro 
 

Anunț de selecție 

privind identificarea de parteneri din mediul economic privat pentru proiect 

CRESC-INTEL, acțiunea 1.2.3. „Parteneriate pentru transfer de cunoștințe” 

 

Proiectul „Transfer de cunoștințe privind creșterea eficienței energetice și sisteme inteligente de 

putere„ CRESC-INTEL are drept scop transferul de cunoștințe și expertiză în domeniul de specializare 

inteligentă: Energie, sub-domeniul „Creșterea eficienței energetice la generare, transport și distribuție 

și la consumator”. Transferul cunoștințe și expertiză se va realiza în scopul comercializării rezultatelor 

de cercetare către întreprinderile care își dezvoltă afaceri cerute de piață conform Ghidului - Secțiunea 

G (www.poc.research.ro/actiuni-1-2-3).  

Universitatea ,,Dunărea de Jos” din Galați, prin implementarea proiectului „Transfer de 

cunoștințe privind creșterea eficienței energetice și sisteme inteligente de putere„ CRESC-INTEL, 

intenționează să identifice parteneri din mediul economic privat care să îndeplinească condițiile de 

eligibilitate din Ghid - Secțiunea G (www.poc.research.ro/actiuni-1-2-3). Direcția de acțiune propusă 

de Universitatea ,,Dunărea de Jos” din Galați are drept scop implementarea cu succes a rezultatelor 

cercetărilor științifice ale specialiștilor proprii prin colaborări efective cu mediul privat și prin 

dezvoltarea propunerilor partenerilor privați. Potențialii parteneri privați vor beneficia de sprijin 

financiar nerambursabil sub formă de ajutor de minimis sau scheme de ajutor de stat. Întreprinderile 

vor avea acces la un portofoliu de activități de cercetare, inovare și transfer tehnologic care se pot 

grupa în trei categorii principale astfel: A. - transfer de cunoștințe; B. accesul la facilitățile, instalațiile, 

echipamentele de cercetare ale Universității ,,Dunărea de Jos” din Galați în scopul realizării unor 

analize, testări, experimente etc. necesare pentru dezvoltarea unor produse/tehnologii/metode noi 

sau îmbunătățite. D. cercetare-dezvoltare realizată în colaborare efectivă cu întreprinderea.  

http://www.poc.research.ro/actiuni-1-2-3
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Prin urmare, întreprinderile care sunt interesate să participe la implementarea proiectului 

menționat, sunt invitate să participe la activitățile de tip A derulate, a căror program este prezentat pe 

sit-ul proiectului: www.cresc-intel.ugal.ro. De asemenea, pentru derularea activităților de tip B și D 

întreprinderile interesate sunt invitate să-și exprime intenția la următoarele date de contact: 

Str. Domnească, nr.47, Cod 800008, Galați, Corp U, sala U 110  
Site-ul UDJG: www.ugal.ro Tel.0730678362 Fax:0236468061  
Persoana de contact: Conf. dr. ing. Gelu GURGUIATU e-mail: gelu.gurguiatu@ugal.ro 

 

http://www.cresc-intel.ugal.ro/

